
Протокол №1 

Ради молодих вчених 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 

01.06.2021 року                                                                          м. Київ 

Присутні: 1 член Ради (реєстр додається)  

Всього: 100% голосів 

По першому питанню слухали Члена Ради к.д.у., доц., доцента кафедри 

публічного управління та економіки Музику Юлію Дмитрівну, яка 

запропонувала внести зміни до складу Ради молодих вчених Таврійського 

національного університету імені В. І. Вернадського на підставі рішення 

Конференції молодих вчених, а саме – включити до складу Ради молодих 

вчених: Терентій Анастасію Сергіївну, Переденну Марію Юріївну, Кучерявого 

Володимира Миколайовича, Шеремет Анну Віталіївну, Деменську Катерину 

Сергіївну, Юсипіва Тараса Васильовича, Гапона Сергія Вікторовича, Чуприну 

Романа Геннадійовича, Хуторного Богдана Вікторовича. 

Вирішили: включити до складу Ради молодих вчених: Терентій Анастасію 

Сергіївну, Переденну Марію Юріївну, Кучерявого Володимира Миколайовича, 

Шеремет Анну Віталіївну, Деменську Катерину Сергіївну, Юсипіва Тараса 

Васильовича, Гапона Сергія Вікторовича, Чуприну Романа Геннадійовича, 

Хуторного Богдана Вікторовича. 

Голосували: «за» одноголосно.  

По другому питанню слухали Члена Ради к.д.у., доц., доцента кафедри 

публічного управління та економіки Музику Юлію Дмитрівну, яка 

запропонувала обрати Голову Ради молодих вчених Таврійського 

національного університету імені В. І. Вернадського, заступника – асистента 

кафедри зарубіжної філології Шеремет Анну Віталіївну, секретаря – асистента 

кафедри слов’янської філології та журналістики Терентій Анастасію Сергіївну 

та членів Ради молодих вчених Таврійського національного університету імені 

В. І. Вернадського Переденну Марію Юріївну, Кучерявого Володимира 

Миколайовича, Деменську Катерину Сергіївну, Юсипіва Тараса Васильовича, 

Гапона Сергія Вікторовича, Чуприну Романа Геннадійовича, Хуторного 

Богдана Вікторовича. 

Голосували: «за» одноголосно. 

По третьому питанню слухали Члена Ради к.д.у., доц., доцента кафедри 

публічного управління та економіки Музику Юлію Дмитрівну, асистента 

кафедри зарубіжної філології Шеремет Анну Віталіївну про перезатвердження 

Положення про Раду молодих вчених Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського від 11.04.2017.  



Вирішили: рекомендувати Положення про Раду молодих вчених Таврійського 

національного університету імені В. І. Вернадського від 11.04.2017 на 

перезатвердження Вченою Радою університету. 

Голосували: «за» одноголосно. 

По четвертому питанню слухали заступника Голови Ради молодих вчених 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського Шеремет 

Анну Віталіївну про розробку плану роботи Ради молодих вчених на 2021-2022 

навчальний рік.  

Вирішили: доручити членам Ради молодих вчених Таврійського національного 

університету імені В. І. Вернадського взяти участь у розробці плану роботи 

Ради молодих вчених на 2020-2021 навчальний рік.  

Голосували: «за» одноголосно.  

 

Голова Ради Молодих Вчених                                           Юлія МУЗИКА 

 


